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crlada por Gu1do van Rossum lanc;ada em 1991
Versoes Python 1 O (1994) Python 2 O (2000) Python 2 O (2008)

ff_% Conheudo por sua S|mpl|C|dade leglbllldade £
portabllldade - ' '

«w E uma lmguagem mterpretada ("e Comp'lada")

‘”.f"w Pode ser usada para apllcagoes web cientificas, Jogos

S|stemas admmlstratlvos etc [Usada por Google Dropbox
Youtube Moznlla NASA ]
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Program Execution by a Compiler
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a=10

b=5
sum=a+b
print(sum)
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arquivo: soma2numeros.py

Este programa pede dois numeros inteiros (que o usuario deve fornecer),
imprime esses numeros, faz a soma e imprime o resultado

OBS: Veja o alinhamento (indentacao) dos comandos
Experimente mudar alguns alinhamentos e veja o que acontece

#
L #
#
= #
L #
#
#

! def main():
. A = int(input("Digite o primeiro numero:"))
B = int(input("Digite o segundo nimero:"))

print("Primeiro numero = ", A)
print("Segundo numero = ", B)

soma = A+ B # resultado da soma de A e B é guardado na variavel soma
print("Soma = ", soma)
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"'»;”Uma Varlavel e um nome que se refere a um obletO (Valor ) E a
'mane1ra de se refenr a uma posu;ao de memor1a usadanum =

f'“-'-'programa E um nome simbélico para um local fisico (uma “casa del
f ,._f-'pombo L Este lugar flSlCO podera Conter valores como nimeros,
’-:,vv_textos etc - | | ' |

= i«No decorrer da execuc;ao do programa Novos Valores (de dlferentes tlpos) podem ser
= atr1bu1dos as varidveis. - |

| . Em Python nio se declara Var1ave1s (ou 0s seus tlpos) Quando prec1sar basta pensar

E nome (vahdo) e comegar a usa 10

. Escolha ide--:_n.'(’)}mes -Vélidbs paraas V aridveis (veja aseguir)




‘Variaveis -

Como escolher nomes para as varidveis:

1. Podem conter letras mintisculas (a... z), letras maitsculas (A...Z), digitos (0...9), ou o
caractere “_” (underscore); mas nao podem comegar com um digito.

2. Podem ter qualquer comprimento;

3. Ndo podem ser uma das palavras-chaves (keywords) do Python. (Logo, vocé saberd
quais sdo.)

OBS: Letras maiusculas e minasculas sao consideradas distintas! Assim, os nomes
max, Max, MAX, MaX sao todos distintos. Cuidado para nao errar!

* Exemplos corretos: dia, Dia, mes, Mes, Respostab, Bola7, H2504, EP2_mac110,
x3, x_3, ano_bissexto, temperatura_media, Preco_Max, Nome, total_sum,
numero_aleatorio, conta_pares, lista_nomes, lista_precos, Lista_notas, Pi, delta,
epsilon, maximo, peso_min, Ehprimo, pe_de_moleque, _Min_Max,

« Exemplos incorretos: 7Bola, @rroba, bravo!, Argh&%#, lista-de-precos, True, False




= = <Var1avel> <expressao ar1tmet1ca>
= Slgmﬁcado. |

<Var1ave1> aponta para o Valor da <expr ar1tmet1ca>

R -7




~ Atabela a seguir mostra a associatividade das principais operagoes aritméticas em Python, em ordem
- decrescente de precedéncia (da maior para a menor):

/

- Tabela de precedéncia e associatividade de operadores aritméticos

Operador descricao Associatividadé

0 parénteses da esquerda para a direita
poténcia da direita para a esquerda

+, - positivo e negativo unario da direita para a esquerda

1,11, % multiplicagao , divisao, divisao inteira e resto da esquerda para a direita

soma e subtragao da esquerda para a direita




on YT comiment

99 integer literal
+99 positive sign
~99 negative sign

5+ 3 addition
5 -3 subtraction
S &3 multiplication
5// 3 no fractional part
s X3 remainder
Lot g 125 exponentiation
radlih 5..;// 0 run-time error division by zero
WA EY P * has precedence
RROBRGRAO 211 i st ef  // has precedence
o Lt SRR left associative
better style
Qa - unambiguous
Isﬁé’{i 2abuls :é. r?ght associative
b - ar b’mb? large




Tabela dos operadores relacionais

Operador Descricao Exemplo Resultado
igualdade 2 == False
desigualdade 21=3 True

maior 3>3 False

maior ou igual 3>=3 True

menor 2<3 True

menor ou igual 4<=3 False

Operadores relacionais comparam dois valores e o resultado pode ser False (falso) ou True

(verdadeiro). Esse dois valores sdo chamados de valores booleanos em homenagem ao matematico
George Boole (https://pt.wikipedia.org/wiki/George_Boole).

Assim como dizemos que as expressoes aritméticas sdo reduzidas a um valor numérico inteiro ou real, as
expressoes relacionais sao reduzidas a um valor booleano (ou seja, True ou False ). As expressoes
relacionais podem conter expressoes aritméticas, como no seguinte exemplo em Python shell:

>> 2 +3=3+2%*1
True
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